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G1 Je-li ze sta výrobk̊u pr̊uměrně 6 vadných, určete praveděpodobnost, že z tiśıce výrobk̊u jich bude vadných
mezi 60 a 68.

G2 Mějme nezávislé náhodné veličiny X1, ..., X200 se stejným rozděleńım Xi ∼ Alt(0.01), tj. P (Xi = 1) =
0.01, P (Xi = 0) = 0.99, i ∈ {1, ..., 200}. Spoč́ıtejte pravděpodobnosti
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a porovnejte je s odhady pomoćı CLV. Proč docháźı k takovým rozd́ıl̊um?

G3 Z intervalu [−1, 1] náhodně, nezávisle na sobě vyb́ıráme body. Kolik bod̊u muśıme nejméně vybrat,
aby pravděpodobnost, že jejich aritmetický pr̊uměr nebude od 0 vzdálen o v́ıce než 0.2, byla alespoň 95%?

G4 Pořadatel loterie v́ı, že zhruba pětina lid́ı s výherńım losem se o výhru nepřihláśı. Kolik si může dovolit
prodat výherńıch los̊u, má-li 200 cen a chce-li, aby pravděpodobnost, že nějakému výherci nebude moci dát
výhru, byla menš́ı než 1%?
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